

本周六“索菲爸爸”将做客本报

上午10点,向小记者家长推广经典阅读

本报聊城5月2日讯(记者张召旭) 本周六上午10点,儿童阅读研究推广人“索菲爸爸”将做客本报,向小记者家长推广经典阅读。

索菲爸爸是我省著名的儿童阅读研究推广人,《山东教育-幼教园地》“爸爸说书”专栏作者,常年专注于亲子阅读研究和推广,在

全国报刊发表了大量的儿童阅读推广文章。索菲爸爸认为,当读书成为一种习惯,它可以在无形中塑造健全的人格。当前,孩子的有效读书时间很少,大致也就是初二以前,却几乎要打下一辈子读书的基础。因此没有理由浪费时间,应该直奔经典。起点不庸常,孩子将来对那些低俗

的东西自然就有免疫力。关注孩子的读书,就是关注孩子的成长。本周六上午10点,索菲爸爸将做客本报,向小记者家长讲述:为什么要读经典?经典阅读有什么误区?什么样的图书是经典?亲子阅读有必要吗?阅读和学习成绩有什么关系?具体讲座地点另行通知。

本报小记者团自2011年9月份成立以来,先后邀请全国著名胡同记者张刚为小记者们上新闻培训课,邀请中国科学院科普演讲团成员、科普专家、首都麋鹿博物馆副馆长郭耕教授来聊城为小记者开专场科普讲座。还先后带领小记

者到济南九顶塔民俗风情园、省科技馆、泉城广场、黑虎泉、解放阁等处采风。



旧中巴车 变身小卖部

2日上午,在市区湖南路、聊城大学东校南门外的大街上出现一个“流动”小卖部,细瞅竟发现小卖部是由旧中巴车改造成的,还保留着驾驶员座位,只不过车里的座位变成了货架子。

本报记者 刘云菲 摄

男子报假警“调动”百余名民警

谎称孩子被劫持,目前已被行政拘留

本报聊城5月2日讯(记者 刘云菲 通讯员 郭书民) 一离异男子见判给前妻的女儿时,想与孩子多相处几天,却被妻子发现后抱走。该男子一时气愤,竟报假警谎称孩子被持刀劫持,“调动”了6个派出所的100多名民警。由于该男子的举动严重浪费了警力,现已被行政拘留。

4月29日,东昌府区公安分局接到报警称,4个陌生男子持刀在城区汽车南站对其进行恐吓,将他一岁零八个月大的女儿抢走。“持刀抢劫幼童情节恶劣,分局领导非常重视,出动了6个派出所的100多名民警,结果竟是一个骗

局。”民警迅速赶到现场后才发现,报案者张某某所说的情况根本不存在,“劫”走他女儿的是他的前妻。

据张某某后来供述,他和妻子离婚后,10岁的儿子判给了他,女儿判给了家住临清的前妻。他去临清看女儿,见前妻没在家,就趁给女儿买西瓜的功夫,把女儿带了出来,并开车来到聊城。到聊城以后,家里人曾打电话让他把女儿带回去,他没答应。后来前妻跟到聊城,他为了能和女儿多待一会儿,就开车带着女儿和前妻在市区转了转。转到一个汽车修理厂附近时,其前妻谎称上厕所骗他停车,后与一辆黑色轿车碰

头,并会同黑色轿车里的3名男子将孩子带走。

张某某当时慌了神,随即报假警称有人劫持女儿。“我就是想报假案,让公安机关把那3个男子找到给我出气,因为前妻和男子是强行把孩子抱走的,我要是一开始就说是前妻和别人一起把女儿抱走的,怕公安部门就不重视了。”

东昌府区公安分局民警说,张某某的行为已经触犯了《治安管理处罚法》,决定对他处以行政拘留十日。“报假警的情况不多,但基本上都与孩子有关,以前发生过生二胎报假警的。报假警要负法律责任,希望市民引以为戒。”

追事 追寻新闻尽头

每天只供1小时的水 近4000商户愁坏了

香江一期

已有40多栋楼恢复供水

本报聊城5月2日讯(记者 焦守广) 2日,记者从香江管理委员会了解到,本报2011年12月22日报道的香江市场一期停水一事,经市场管委会、香江一期运河社区和绿园物业三方共同努力,40多栋楼终于恢复供水。

“太高兴了,终于不再为用水发愁啦!”2日上午,香江一期商户孙先生说,经过长达4个半月的限时供水,他们家终于来水了。据了解,为了早点恢复供水,孙先生2个月前就交上了自来水管改造费用和2011年所欠水费。

香江一期绿园物业工作人员表示,自3月份开始对市场进行自来水管改造以来,他们同香江一期运河社区、市场管委会成立清欠小组,一块儿征缴市场上4000多商户2011年所欠水费和换水表等自来水管改造费用。

“大部分商户都很自觉,积极配合交费。但也有部分业主

拒绝交费,我们敲门都不给开,工作进展受到阻碍。”香江一期运河社区工作人员说,由于所欠水费没法查,只能按面积进行收费,面积大的多交点,小的少交点。不少商户以此为由,或是推诿或是拒交,给征缴工作带来很大麻烦。

“哪栋楼交全,就先给哪栋楼供水。香江一期一共有84栋楼,目前有40多栋已经恢复供水。”香江管委会一负责人表示,有的楼栋由于个别商户不交,造成征缴工作受阻,直接影响了其他商户用水。虽然他们成立了清欠小组,但由于不好实行强制措施,只能耐心进行说服教育。

该负责人称,现在还有少数商户没有按规定交费,下一步他们会努力工作,争取尽快让剩下的30多栋楼也恢复供水。“我们也是为了市场发展和商户们的利益考虑,希望商户们能理解、配合我们的工作。”

景阳冈酒业“五一”期间宣传活动大放异彩

“五一”期间,景阳冈酒业在聊城两大人员聚集区金鼎购物中心广场和闸口新时代广场分别举办了大型文艺演出和京剧专场演出。

在金鼎购物中心广场,连续三天共举办了9场文艺演出,均由景阳冈酒业艺术团负责演出,每场演出现场都熙熙攘攘、人如潮涌。由景阳冈酒业艺术团自编、自导、自演的开场舞《英雄鼓韵》打出了气势,展现了景阳冈酒独特的英雄文化;铿锵有韵的音舞快板《英雄美,誉满九州》更是道出了

景阳冈酒业的文化和发展历程及所取得的成就;歌伴舞《好酒好运景阳冈》,悠扬的歌声,荡气回肠的旋律再配上景阳冈艺术团舞蹈队员们曼妙的身姿,赢得阵阵掌声;诙谐幽默的东北二人转,将现场的气氛一次又一次推向高潮。在闸口新时代广场,连续五天共举办了10场京剧演出,均以京剧传统戏为主,每场演出前,水城的京剧爱好者们就早早的等在现场,聊城市京剧院的演员们精湛的技艺加上脍炙人口的段子,赢得现场观众的阵阵掌声。此外,景阳冈酒

业还在金鼎购物中心广场和东昌湖北岸共升氢气球12个,扮靓了水城的天空;在柳园南路和东昌湖北岸共布置彩旗1000面,给节日的水城增添了不少喜庆气氛。

景阳冈酒业在企业发展的同时始终遵循“受益于社会,奉献于社会”的宗旨,每年的重大节日期间,都会给水城人民送去丰富多彩的文化大餐,活跃水城的节日气氛,丰富广大市民的文化娱乐生活,倡导广大市民树立“自豪、创业、包容、奋进”的聊城形象。

(刘进文 崔存辉)

